
いじめ防止の取り組みに関わる「いじめアンケート」の結果について 

 

 令和６年度は「いじめアンケート」を２回実施しました。 

 「いじめを絶対に見逃さない」の考えで全員回答を目指して取り組み、保護者の皆様にも

ほぼ 100％の回答をいただきました。ご協力ありがとうございました。 

 アンケートの結果、以下４点の訴えがありました。 

① 恥ずかしい言葉を言っている友だちがいて嫌だった 

② 友だちが「止めて」と他の友だちに言っている場面を目撃した 

③ 強い言葉や態度で接する様子が見られた 

④ 自分の持ち物を勝手に触られて嫌だった 

 

 対応として、両者への聞き取りを行ったうえで、保護者への報告をし、指導や支援方法を

検討しました。その後、継続して見守り、心情に寄り添いながら安心して学校生活を送れる

ように努めております。 

 訴えには友達との関わりについてのものが多く見られたことから、「適切な関わり方」「相

手のことを思いやること、理解する気持ち」について一緒に考え、具体的な関わり方につい

て学んでいけるよう日々取り組んでおります。 

 今後とも安全に安心して充実した学校生活が送れるように、「いじめアンケート」の実施

期間に限らず、お気づきのことがあればいつでもご連絡いただきますようお願い申し上げ

ます。 


